



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
REITORIA / CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro Especializado em Seleção, torna pública a retificação do Edital CES nº 063/2009, publicado no Diário Oficial da União de 24/07/2009, onde se lê: “Portaria Normativa Interministerial nº 22, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão (MPOG) e do Ministério da Educação (MEC), de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007; alterada pela Portaria Normativa Interministerial nº 8, de 26/8/2008, publicada no DOU de 27/8/2008”; leia-se: “Portaria/MPOG nº 286, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 02/09/2008, publicada no DOU de 03/09/2008; Portaria/MPOG nº 36, de 26/02/2009, publicada no DOU de 27/02/2009; Portaria/MEC nº 1226, de 06/10/2008, publicada no DOU de 07/10/2008 e Portaria/MEC nº 1.536 do Ministério da Educação, de 19/12/2008, publicada no DOU de 22/12/2008”.

Pelotas, 03 de agosto de 2009.

Prof. Ernani Ávila
Diretor Executivo do CES *pro tempore*

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor